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I n f o r m a c e 

 Od 1. dubna 2020 je realizován projekt nazvaný „Jak se žije pečujícím osobám 

ve Středočeském kraji“ pod č. CZ.03.2.63/0.0./0.0/19_089/0015229. Projekt je zaměřen 

na možnosti sdílené péče, resp. na možnosti zvýšit zkvalitnění péče o příjemce 

příspěvku na péči dle Z. č. 108/2006 Sb. Cílem je zjistit, jaké možnosti a varianty péče 

lze zajistit v přirozeném prostředí příjemce příspěvku na péče, v jakém rozsahu lze 

poskytovat tuto péči vlastní rodinou a v jakém rozsahu tuto péči mohou poskytovat 

poskytovatelé sociálních a zdravotních služeb v dané lokalitě. 

Účastníky projekty jsou zejména osoby, které pečují o své příbuzné doma, 

v jejich přirozeném prostředí. Setkávání se dále budou zúčastňovat zástupci, resp. 

zaměstnanci veřejné správy a další aktéři, kteří mají o problematiku péče o zdravotně 

postižené osoby zájem. 

Platformou setkávání účastníků projektu jsou Kluby pečujících, které 

poskytnou zázemí účastníkům projektu. Současně se v nich uskuteční kulaté stoly, 

bude se zde konat setkávání evaluační pracovní skupiny apod. Založena bude 

tematická síť složená z regionálních aktérů, kteří se problematikou zabývají, a je 

předpoklad, že budou nápomocni při hledání dalších možností při sdílení péče. 

Současně to je forma, u níž je předpoklad, že bude fungovat i v budoucnu. Zkvalitnění 

poskytovaní péče bude umožněno absolvováním odborných kurzů, které pomohou 

pečovatelům usnadnit a zkvalitnit výkon péče. Nezbytnou součástí projektu je 

poskytování odborné podpory účastníkům s ohledem na její psychické 

postavení/problémy.  

Součástí projektu je zpracování evaluační zprávy, která analyzuje aktuální 

situaci v každém  regionu, možnosti a předpoklady sdílení péče na základě 

komunikace s CS projektu také využitím dobré praxe výměnou zkušeností 

z jednotlivých regionů. 

 

Projekt je financován za podpory Evropské unie. 

Realizátorem projektu je Koordinační a informační středisko pro osoby se 

zdravotním postižením a seniory, o.p.s.; IČO 28230779. 

 

 


